

中央扫黑除恶第15督导组到包头市下沉督导

《内蒙古日报》消息 6月19日至20日,中央扫黑除恶第15督导组副组长徐海斌一行到包头市下沉督导。

自治区党委常委、包头市委书记张院忠,自治区高级人民法院院长杨宗仁陪同。

徐海斌一行走访了包头市纪委监委和公安局,听取工作汇报,核实重要案件查处和线索摸排情

况,查阅相关工作台账等,全面了解包头市扫黑除恶专项斗争开展情况,并予以充分肯定。

“扫黑除恶专项斗争时间过半,任务是否过半?”“群众是否对黑恶势力敢怒敢言了?”“有关成员单位是否形成扫黑除恶工作合力了?”“行业乱象是否得到有效遏制了?”在与包头市相关领导干部座谈时,徐海斌提出了四个

方面的问题。徐海斌指出,扫黑除恶专项斗争进入攻坚期、深水区,剩下的多是难啃的“硬骨头”,要充分认识专项斗争的复杂性和严峻性,坚决摒弃松口气、歇歇脚的想法,攻坚克难,深挖彻查隐藏更深的黑恶势力及其“保护伞”“关系网”,持续做好“后半篇文章”。要强化线索排查反馈,对黑恶势力打准打狠,让群众了解党中央、国务

院打击黑恶势力的坚定决心,创造对黑恶势力敢怒敢言的良好环境。各成员单位和部门要树立“一盘棋”思想,加强信息沟通、协调配合,形成齐抓共管的良好局面。各行业管理部门要深入查找日常监管薄弱区,大力整治行业乱象,加强源头治理,从根本

上铲除黑恶势力滋生土壤。

张院忠在座谈会上作表态发言。他说,包头市将进一步提高政治站位,以更高标准、更严要求、更实举措全力做好各项工作,不折不扣推动习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署落到实处。要

认真落实督导组要求,细化措施,堵塞漏洞,把扫黑除恶各项工作做实做细。要在“打伞除网”上聚焦用力,做到不漏一“伞”、不漏一人。要坚持边督边改、边打边建,坚决抓好反馈问题整改落实,全力推动专项斗争向纵深发展。

(陈春艳 贾慧珍)

中央扫黑除恶督导在内蒙古

搏克大赛

6月22日,“欢乐草原·健康内蒙古”全民健身搏克大赛在呼和浩特市举行。本次赛事为期两天,来自全区各地的11支代表队,128名选手在男子团体赛和个人赛项目中进行较量,展现健美体魄。搏克运动至今已有近两千年的历史,是蒙古族群众极为喜爱的传统体育项目,2006年入选首批国家级非物质文化遗产名录。

摄影/本报记者 辛永红



1~5月我区城镇新增就业7.91万人

新报讯(首席记者 张学博) 记者从自治区人力资源和社会保障厅了解到,今年1~5月份,我区城镇新增就业7.91万人,完成年度目标任务的36%。城镇登记失业率3.58%,低于年度失业率控制目标0.92个百分点。

据了解,今年以来,我区创新工作机制,完善政策措施,较好地完成了目标任务,就业形势保持总体稳定。其中,在稳定和扩

大就业方面,我区城镇失业人员再就业2.47万人,完成年度目标任务的49%;就业困难人员实现就业1.2万人,完成年度目标任务的24%;经申报认定的零就业家庭116户,帮助113户中114人实现就业,实现10个工作日动态清零的目标;农牧民转移就业178.4万人(其中,转移6个月以上119.5万人)。在促进创业带动就业方面,全区创业培训0.5万人,培训后成功创

业0.14万人,创业带动就业0.4万人,创业带动就业人数之比为1:2.96;发放创业担保贷款4.17亿元,完成年度目标任务的35%。在做好失业保险工作方面,全区失业保险参保人数为258.9万人,完成年度计划的101.53%;援企稳岗“护航行动”共为531户企业发放稳岗补贴4116.6万元,惠及职工124045人;技能提升“展翅行动”累计为3827人次发放技能提升补贴

661.91万元;阶段性降低失业保险费率共为用人单位减负5.38亿元。在推进就业扶贫工作方面,全区就业扶贫对象实现就业2966人,完成年度目标任务的38.97%;通过加强京蒙劳务协作,北京对口帮扶区与我区国贫旗县共举办专场招聘会44场,提供8.1万个就业岗位,就近就地转移就业10530人,建档立卡贫困劳动力达成就业意向4132人,赴京就业461人。

中俄蒙三国旅游部长齐聚草原共商发展

新报讯(记者 马丽侠) 2019年正值中国与俄罗斯、蒙古国建交70周年。随着“一带一路”倡议的持续推进,中国与俄罗斯、蒙古国的商贸往来也进入了新时代。6月23日,由中华人民共和国文化和旅游部、俄罗斯联邦旅游署、蒙古国自然环境与旅游部主办,内蒙古自治区文化和旅游厅、乌兰察布市政府承办的第四届中俄蒙三国

旅游部长会议在乌兰察布市正式召开。中俄蒙三国旅游部长,中俄蒙“万里茶道”国际旅游联盟成员代表,三国旅游合作重点省区市代表以及知名学者、旅行商代表等共襄盛会。

会上,中俄蒙三国文化旅游部门领导分别发表致辞,分享三国文化旅游合作的发展成果,并对未来合作的方向与形式进行构想和展望。会议上,三方

共同签署了《第四届中俄蒙三国旅游部长会议纪要》,为中俄蒙三国文旅合作留下了浓墨重彩的一笔。

在接下来的“万里茶道”文化旅游发展创新论坛上,来自中俄蒙三国的文化、旅游、企业代表就“万里茶道”对国际文化旅游合作、欧亚经济联盟的意义与影响等议题发言,并分享了经验。同时发布

了《中俄蒙“万里茶道”文化和旅游高质量发展案例》,案例就“万里茶道”国际旅游品牌建设及经典发展案例做了独到的分析。

会上,“万里茶道”国际旅游联盟成员单位新增俄罗斯新西伯利亚州、俄罗斯斯维尔德洛夫斯克州、蒙古国南戈壁省、蒙古国苏赫巴托省4家成员单位,成员单位由16家增至20家。

大兴安岭秀山火场全线合围

《内蒙古日报》消息 记者从内蒙古大兴安岭·19秀山雷电火灾扑救前线指挥部了解到,经过近5000名扑火指战员的奋力扑救,秀山火场于22日16时40分全线合围,火灾扑救取得决定性胜利。

由于秀山火场海拔高度在1100米至1400米之间,加上林间偃松密布,灌木丛生,站杆倒木多,树木油脂含量高,腐殖层厚,扑火队员行进艰难,扑救、清理难度极大。

根据火场态势,扑火前线指挥部科学制定灭火战术,调动直升机空中实施吊桶灭火作业。地面利用火场南端和北端附近公路开辟了二个火线切入点,同时开辟了多个临时机降点运送兵力,通过机降和摩托化开进方式多点切入火线,对各段火线实行两翼包抄,钳形夹击。一线扑火队员克服地形、植被、天气等不利因素,在火场无降水的条件下,连续奋战4天3夜,终于实现火场合围。目前,清理工作正有序进行,过火面积正在统计中。

(刘玉荣)

内蒙古:首批评选表彰30名“内蒙古好医生 内蒙古好护士”

新报讯(记者 段丽萍) 6月23日下午,自治区文明办、自治区卫生健康委在呼和浩特市举办了内蒙古好人榜发布仪式暨“内蒙古好医生 内蒙古好护士”呼和浩特现场交流活动,现场表彰了30位“内蒙古好医生 内蒙古好护士”。

经过全区各医疗机构、广大医务工作者和网民推荐评议,首批推出30名(1-3)月度人物光荣上榜,他们用奉献和坚守践行着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。活动现场为30名“内蒙古好医生 内蒙古好护士”进行了颁奖,并讲述了他们的先进事迹,他们分别是:李兵、张波、张本亮、王洪武、夏医君、鲁敏、张瑞芬、王育民、梅花、王建忠、韩四虎、樊晶、王刚、杨晓玲、哈斯牧仁、郭增元、赵文芳、王芙蓉、陈凤英、潘琳琳、董会、李艳如、孟轲、杜红、吴超群、杨晓宇、郑雷刚、李鸿斌、张婷、冯卫。

自治区卫生健康委副主任伏瑞峰表示,广大医务工作者既是人民健康的守护者,也是社会主义精神文明的建设者、传播者。“内蒙古好医生 内蒙古好护士”的评选交流活动,就是要把医务工作者中的杰出代表展现在公众面前,传播正能量,让更多的医护人员以他们为榜样,以良好的医德医风引领社会文明新风尚。

据了解,目前,我区共有24万医务工作者奋战在医疗战线上,他们为自治区的医疗卫生事业做出了卓越的贡献。